

YAOWEN

锤炼党员队伍 涵养新风正气

市纪委监委机关党委打造“五星党建 锻造铁军”党建品牌

机关党建

■ 首席记者 肖干
通讯员 周瑞超 刘路璐

本报讯 纪检监察机关是管党治党的重要力量。市纪委监委坚持把党的政治建设摆在首位,牢牢把握党中央和国家机关党的建设使命任务和工作重点,扎实推进党支部标准化规范化建设。着力建设始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于纪检监察事业的铁军队伍,打造纪检监察“五星党建锻造铁军”品牌,将机关党建和纪检监察业务深度融合,充分发挥纪检监察机关监督保障执行、促进完善发展作用,推动机关党的建设高质量发展。

建章立制,打造纪检监察“五星党建”品牌。市纪委监委机关党委按照星级机制、星级阵地、星级品牌、星级力量和星级温度的“五星级”标准,着力实施党建提升工程,不断加强组织建设,筑牢支部战斗堡垒。突出政治引领,强化理论武装,把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,

深学细悟笃行党的创新理论,围绕11项课题深入调查研究,已举办“学思践悟”讲堂13期。党的组织功能明显增强,机关党的组织力、号召力、凝聚力、向心力明显增强。认真落实“三会一课”等党内组织生活制度,构建一月一份提示、一季一次检查互评的“1+1查评”机制,严格党员教育管理监督。高标准打造多层次、多角度、多形式宣传党的方针政策的党建阵地。在5个党支部深入开展“一部一品牌”创建活动,用品牌建设的理念、方法和机制提升党建工作效能,促进各项工作守正创新、提质增效。深入开展班子成员联系基层党支部工作,定期走访调研,强化工作指导。出台临时党支部管理办法,推动全面从严治党向审查调查、巡察工作一线延伸,近三年审批成立临时党支部31个。认真落实大工委工作机制,开展党员“三报到”,推动机关力量下沉社区,与街道结对共建,构筑共建共治共享的基层治理格局,着力做好群众服务工作,开展结对共建活动13次。不断强化党性锻炼,巩固拓展主题教育成果。

聚势赋能,“6+”促党建业务深度融合。市纪委监委机关党委着力实施

“党建聚力工程”,坚持把党建工作和业务工作同谋划、同部署、同落实,推动党建与纪检监察业务双融双促、相互提升。推行党建+主体责任,严明政治纪律和政治规矩,紧盯党中央重大决策部署精准监督,加强关键少数监督,深化运用“四种形态”,精准规范开展问责。党建+专项行动,深入贯彻省委、市委持续深化“一改两为”全面提升工作会议精神,开展“改进作风、廉洁护航”专项行动,在全市设立“60+N”个基层监测点,监督推动“一改两为”落实落地。党建+信访,用心用情解决群众信访诉求,开展全市纪检监察干部“下沉遍访”活动,实现全市所有村(社区)下访全覆盖。今年3月起,要求全市纪委监委党员干部利用一年时间主动下沉遍访,实现全市653家规模以上工业企业遍访全覆盖。深入企业,“查实情、纾困”,确保纪检监察业务内问题解决率100%,业务外问题推动解决90%以上。党建+巡察,持续深化政治巡察,完善联动格局,加强巡察整改和成果运用。党建+廉洁文化,强化以案为鉴、以案促改、以案促治,开展专题警示教育,编印警示教育读本,用身边事教育身边人。扎实推进廉洁文化建设,举办

“廉洁有我 青春有为”主题演讲等廉洁主题文艺活动,引导党员干部增强廉洁干事、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉和行动自觉。党建+群建,加强对工会工作、妇联工作的领导组织,营造了良好的关怀职工、关爱妇女儿童之风。坚持以党建带群建,升级改造“职工书屋”,举办读书分享会活动,丰富职工精神文化生活,营造团结和谐、积极向上的机关氛围,连续2年举办全市纪检监察系统职工趣味运动会,获评全省群众体育先进单位。

▶▶▶下转第3版



市纪委监委机关党委“五星党建 锻造铁军”党建品牌标识。

姜颖督查“三夏”工作

■ 通讯员 柳兆明

本报讯 近日,市委常委、杜集区委书记姜颖督查“三夏”工作。

在矿山集街道北山村,石台镇梧桐村、学田村,朔里镇沈集村,姜颖实地察看小麦留茬高度和机收减损等情况,并与农技人员、农户农机手和禁烧值班人员交流,了解小麦产量及受损、秸秆禁烧等情况。

姜颖指出,要组织人员深入一线,做好宣传指导服务。开展志愿服务,切实帮助特殊群体,确保不漏

一家不留一田。调度机械全面铺开,掀起抢收抢种高潮,并协调烘干设备,随时满足小麦烘干需求。同时,绷紧安全这根弦,夏收夏种以后,强化人居环境整治,加大沟边、路边、河边等清理,做好防汛抗旱和清沟沥水工作。

姜颖强调,各镇办各有关部门要切实提高政治站位,严格落实党政同责,扛稳粮食安全生产责任;组织人力物力,抢抓晴好天气,全力以赴开展好抢收抢种,推进机收减损,确保颗粒归仓。

铜陵市部分全国、省人大代表和省政协委员来淮视察

■ 记者 俞晓萌 通讯员 王菲

建议,表达所思所悟。

包来友指出,检察机关要进一步加强代表委员工作,常态化推进交叉视察,创新联络方式,及时把代表、委员的好建议融入检察履职实践,努力实现办案质量、效率与公平正义的有机统一,让人民群众切实感受到公平正义。

徐胜利表示,淮北市检察机关将认真梳理视察团的意见建议,分工落实,切实将意见建议转化为推动检察工作不断向前的不竭动力。

代表委员们还走进城市展示馆、安徽陶铝新材料研究院等地参观。

市委办公室召开青年理论学习小组学习研讨会

■ 通讯员 邱宇翔

政治,提升党性修养。铸就政治忠诚、坚定政治立场、提高政治能力、把牢政治方向,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。

要学思想,强化理论武装。深学细研习近平新时代中国特色社会主义思想,用其武装头脑、指导实践、推动工作。要善学习,练就过硬本领。让学习成为一种习惯,向书本学、实践学、身边同志学,努力成为工作上的行家里手、多面能手。要严要求,培养务实作风。始终秉持一丝不苟、认真勤勉的工作态度,时刻绷紧廉洁自律、遵法守法的思想弦,时时处处走在前、作表率,维护党办干部良好形象。

会议指出,组建青年理论学习小组并举办学习研讨会,既是深化办公室机关党建的创新举措,也是筑牢青年干部思想根基、推动工作提质增效的有力抓手。党办青年干部要充分认识理论学习的重要性,端正学习态度,把握难得机会,以学促干、常勤精进,努力在“三服务”工作中贡献更多青年力量。

会议强调,党办青年干部要讲

收获成长、实现价值。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	8:00—9:30	18:00—20:00
6月12日 (星期一)		
6月13日 (星期二)		
6月14日 (星期三)		
6月15日 (星期四)		
6月16日 (星期五)		
6月17日 (星期六)	1.《留学一九五〇》之燃情岁月 2.《留学一九五〇》之结缘中国 3.《留学一九五〇》之西去东来 4.防溺水微视频 5.防诈骗微视频	1.电影《冬梅》 2.防诈骗微视频 3.防溺水微视频
6月18日 (星期日)	1.《陕北好江南》之自力更生 2.《陕北好江南》之自力更生 3.微视频《你好!老爸》 4.防溺水微视频 5.防诈骗微视频	1.电影《憨爸》 2.防溺水微视频 3.防诈骗微视频

备注:已保密审核,可播放;因中考6月12日至16日,淮北市“e学习”远教联播平台暂停播放

■ 首席记者 肖干 通讯员 李群

本报讯 记者6月7日从市疾控中心获悉,我市顺利完成2023年全市枯水期城乡饮用水监测工作,采集的125份水样全部合格。

生活饮用水的质量卫生,事关广

我市完成城乡饮用水监测工作 125份水样全部合格

大人民群众的身体健康和生命安全。今年2月以来,市疾控中心对我市三区一县供水单位的116个监测点开展枯水期监测采样。同时,及时将采集的125份水样送至专业检验室进行检测,确保实验室数据的准确性。

目前,所有水样检测结果均已出炉。色度、浑浊度、PH等感官性和一般化学指标,砷、镉、铬、铅等毒理学指标,菌落总数、总大肠菌群、耐热大肠菌群等微生物学指标,游离余氯、二氧化氯、臭氧等微生物学指标全部合格。

据介绍,通过开展枯水期饮用水监测工作,市疾控中心更加深入了解了全市饮用水水源类型、分布情况、供水方式等饮用水动态变化趋势基本情况和水质卫生状况,切实发挥监测职能,努力确保人民群众喝上安全水、放心水,助力健康淮北建设。

■ 记者 刘露

本报讯 在为期五天的第十九届中国(深圳)国际文化产业博览交易会上,我市不仅组织展出了一县三区丰富的文化旅游资源和特色产品,还通过播放宣传片、发放文旅产业招商项目手册、现场解说等形式,全方位展示淮北的特色旅游资源,推介文化产业项目。

人杰地灵、历史悠久的淮北,在四千多年历史文化脉络中有着“中国古乐之乡”的美誉。在深圳会展中心文化综合馆B馆,以“淮北,是一个遇知音的城市”为主题的淮北馆,散发着古韵与现代相结合的无穷魅力,具有浓郁相城文化特色的一件件

文创产品吸引着国内外参展商以及深圳市民驻足观展。

淮北馆以“淮北味道”“淮北记忆”“淮北文化”“淮北映像”四大文化板块为主线,以淮北“中国古乐之乡”经典的历史故事以及古乐曲、古乐器、历史名人等作为主文化脉络,运用音视频、微信公众号、APP客户端等媒介,解读历史和现代文化传承的完美整合。现

场,科技LED大屏、灯光等互动配合解说,也让人印象深刻。

“淮北馆借喻几千年前的经典故事,想表明大家可以在淮北创业的热土上,重复着寻找志同道合、团结奋进的合作伙伴,共同追逐理想、实现远大抱负,也诠释了‘高山流水意无穷,创

业热土有志同’一脉相承,更说明淮北是一个造梦、追梦、筑梦的圆梦之地。这,就是一个遇知音城市的新注解。”淮北馆相关负责人说。

淮北馆展厅内,汉画像拓片、皖院落泥塑、棕编、烈山石榴酒、石榴饮料、榴园地锅鸡、尧师傅烧鸡以及文创书灯、淮北成语故事、淮北十景盲盒、淮北文创图章、口子窖、汉风十里汉服饰、莱博特相框等,突出展现了我市近年来非遗传承保护创新发展情况和各县区优质文化资源及投资环境。

我市一直高度重视文化产业发

我市文创产品亮相第十九届深圳文博会

文创产品吸引着国内外参展商以及深

圳市民驻足观展。

业知名度和美誉度。同时,借助各类国际大型活动平台,考察学习各地文化产业先进经验和创新举措,全力促进我市文化产业高质量发展。本次展会,淮北馆在宣传推介文化产品的同时,也为企搭建合作交流平台,助力企业进一步拓宽销售渠道。

据了解,本届文博会共设6大展馆和64家分会场,且首次设立数字中国展区,展示最新技术在文化上的应用。全国31个省、自治区、直辖市及港澳台地区全部参展,突出交易功能完善、国际化水平提升、数字化应用、展示内容创新四大亮点。